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Вступ. На сьогоднішній день освіта є однією з найважливіших сфер діяльності людини, що, без-

умовно, пов’язано з питаннями фахової підготовки педагогічних кадрів, зокрема, майбутніх фітнес-

тренерів. Розвиток сучасної фітнес-індустрії та постійна потреба професійних кадрів з фізичної куль-

тури і спорту зумовили необхідність фахової підготовки кваліфікованих та конкурентоспроможних 

тренерів [4]. Сучасна система підготовки фахівців з фізичної культури та спорту, яка сьогодні засто-

совується у закладах вищої освіти не розкриває студентам певні особливості навчання, специфічні 

методи та форми професійної підготовки, ці знання можна отримати лише після проходження 

спеціальних курсів підготовки, на які відповідно потрібні додаткові витрати [3].   

Методи дослідження: теоретичні – порівняльний аналіз педагогічної літератури з фітнесу, нор-

мативно-правові документи, інтернет-ресурси; емпіричні: (анкетування студентів, фітнес-тренерів, 

тестування, бесіда, спостереження – з метою з’ясування сформованості рівнів готовності майбутніх 

фітнес-тренерів до професійної діяльності у сучасній фітнес-індустрії. 

Результати дослідження. Як показує практика, професійні фітнес-тренери, які ставлять собі за 

мету постійно вдосконалюватись, шукати та перевіряти нові дослідження вчених йдуть на крок 

попереду тих, хто отримав диплом фітнес-тренера і надалі не планує розвиватись в цьому напрямку.  

Світ не стоїть на місці, наука постійно розвивається, публікуються нові дослідження та методики 

тренування, які максимально направлені на результат без шкоди для здоров’я людини. Фітнес, 

сьогодні є одним з найбільш безпечних видів спорту, особливо якщо ви перебуваєте під наглядом 

професійного, кваліфікованого фітнес-тренера.  

Погоджуючись з думкою О. В. Антоненко, можемо сказати, що система підготовки фітнес-тре-

нерів є трохи застарілою та потребує змін. На нашу думку, студентам, які хочуть побудувати успішну 

кар’єру в фітнес-індустрії необхідно паралельно навчанню шукати способи самовдосконалення, 

проходити спеціальні тренінги та майстер-класи, оскільки тієї бази знань, яку вони отримають після 

закінчення університету буде не достатньо [1]. 

Важливу роль у модернізації системи освіти відіграють фітнес-клуби, які мають досить великий 

вплив щодо вимог до тренерів, які хочуть працювати у цих клубах. Майже з кожним днем з’явля-

ються нові види тренувань і кожен роботодавець хоче, щоб його тренери володіли цими методами.  

Ми вважаємо, що перспективи вдосконалення нинішньої системи підготовки компетентних, 

професійних та конкурентоспроможних фітнес-тренерів є цілком можливими та реальними. 

Тому, необхідним є розробка диференційованих методів навчання, корекція навчальних планів, 

впровадження в систему навчання нових методів підготовки фітнес-тренерів, які сьогодні використо-

вують на спеціалізованих курсах та майстер-класах [2]. 

Вимоги, які ставлять роботодавці до своїх тренерів досить високі, тому, студенти, які за певних 

обставим не мають змогу проходити відповідні курси, або просто не хочуть, розуміють, що вони 

мають низький рівень конкурентоспроможності на ринку, відповідно, бажання у майбутньому 

працювати за спеціальністю у них ще не сформоване. 

Висновки. Сучасний розвиток фітнес-клубів та фітнес-індустрії в цілому, зростання інтересу та 

попиту населення до зміцнення власного здоров’я та занять фітнесом сприяло розвитку в Україні 

нового типу бізнесу. Сьогодні велика кількість фітнес-клубів направлена на збагачення власників 

бізнесу, а не на конкуренцію між клубами. Хоча є не мала кількість фітнес-клубів ідея яких полягає у 

розвитку фізичного здоров’я людини і хороша репутація стоїть у них на першому місці, відповідно 

тренери, які працюють в цих клубах повинні відповідати певним вимогам. Висока конкуренція на 

ринку фітнес-послуг, багато нових видів фітнесу ставлять досить високі вимоги до фітнес-тренерів, 

оскільки від якості наданих послуг залежить імідж та репутація фітнес-клуба. Тому, на сьогоднішній 

день фітнес-індустрії необхідні тренери, які мають відповідну підготовку та мотивацію для подаль-

шого розвитку в цій сфері та удосконалення методів тренування відповідно до бажань та мети клієнта. 

Студенти, що проходять відповідні курси підготовки фітнес-тренерів в більшому обсязі засвоюють 

інформацію з різних напрямків фітнесу та вивчають інноваційні методи фітнесу. Теж саме стосується 

й мотивації в подальшому працювати тренером. Вимоги, які ставлять роботодавці до своїх тренерів 
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досить високі, тому, студенти, які за певних обставим не мають змогу проходити відповідні курси, 

або просто не хочуть, розуміють, що вони мають низький рівень конкурентоспроможності на ринку, 

відповідно, бажання у майбутньому працювати за спеціальністю у них ще не сформоване. 
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